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1 
          جوھر سویسي

  
 
  

  
  أمام المقترح السلیم :(×) ، ضع علامة  إحداھا فقط صحیحة محتملة ة إجاباتعـدّلـكل حالة من الـحالات التالیة نقترح 

  

 : 12146   رقم آحاد العدد     ھو 3مساویا لـ  4لیكون باقي قسمتھ على :  

 7أو  3  9أو  5  4أو  0 

  یقبل القسمة على : 18000054العدد                       

 9   4و  8  25 

  2345نعتبر العدد الصحیح الطبیعيa  حیث a .2345یكون  رقم الآحادa  إذا كان : 8قابلا للقسمة على                     

 9a   6a   4a  

  34العدد 5a b  إذا كان  8یقبل القسمة على:                       

 2a   6وb       1a   8وb    3a   8وb  

  لھما نفس الباقي على  506202و  110177العددان  

 8  25  3 

  في نفس الوقت على یقبل القسمة  22616772العدد:                       

 4و  3   3و  8  4و  9 

  على یقبل القسمة  118958376العدد:                       

 9   12    15 

  یقبل القسمة على : 18000054العدد  

 2  4   8  9 

  العدد 10 9 47 7 49  : یقبل القسمة على  

 23  33   43  53 
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2  
          جوھر سویسي

  
  

    

                                                 أمام المقترح السلیم :(×) ضع علامة 

  154العدد 222 7   خـطأ          صواب   8قابل للقسمة على         
    

  خـطأ   صواب   9ھو  25على  210534باقي قسمة         
    

  خـطأ   صواب               4یقبل القسمة على  8كل عدد یقبل القسمة على         
   

  خـطأ   صواب   6ھو  8على  71127596باقي قسمة         
   

 خـطأ   صواب   9و  25  یقبل القسمة على 3899675العدد         
   

 خـطأ          صواب   8و  3 یقبل القسمة على 444222777111136العدد         
    

  خـطأ   صواب   6ھو  8على  32467958باقي قسمة         
    

 13 العدد 154 2 7   خـطأ   صواب   8یقبل القسمة على         
   

  خـطأ   صواب   أولي        25763211العدد         
   

  27العدد 25 242 2 3 2    خـطأ   صواب      3یقبل القسمة على         
    

  خـطأ          صواب   4یكون قابلا للقسمة على  8كل عدد یقبل القسمة على         
    

 خـطأ   صواب   8إذا كان رقم آحاده  8یكون عدد قابلا للقسمة على         
    

  خـطأ   صواب   9یكون قابلا للقسمة على  3كل عدد یقبل القسمة على         
   

  7و رقم مئاتھ  6و رقم عشراتھ  8كل عدد رقم آحاده 
     في نفس الوقت          8و  3یقبل القسمة على 

         خـطأ   صواب 

   
  خـطأ   صواب   25و  9و  8و  5و  4یقبل القسمة على  2244775500العدد         

   
  خـطأ          صواب   3مجموع ثلاث أعداد صحیحة طبیعیة متتالیة یقبل القسمة على         

    
  خـطأ   صواب        100یكون قابلا للقسمة على  25و  8كل عدد یقبل القسمة على         
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